

«Росгосстрах» в Краснодарском крае принимает заявления от клиентов компании, чье имущество было повреждено в результате сильных дождей, буквально накрывших регион в минувшие выходные.

Ливни обрушились на Кубань с 9 июля, больше всего от стихии пострадали Адлерский район и Сириус. В зоне подтопления оказались десятки домов, а дороги превратились в реки. В Сочи объявлено штормовое предупреждение, многих жителей эвакуируют.

При подтоплении пострадало также и имущество клиентов «Росгосстраха». Как рассказала директор филиала компании по Краснодарскому краю Людмила Коханова, к ним уже поступило несколько обращений от клиентов из Адлерского района Сочи. Сейчас страховые агенты обзванивают своих клиентов из Туапсинского и других районов и из Республики Адыгея, которая тоже пострадала от непогоды, и где есть застрахованные в «Росгосстрахе» объекты.

«Наши страховые агенты консультируют своих клиентов по порядку подачи заявления на страховую выплату, — говорит Людмила Коханова. — Документы в «Росгосстрахе» можно подать и дистанционно. И мы уже знаем, что наши клиенты из Адлерского района воспользуются этой возможностью. Мы постараемся максимально быстро выплатить всем пострадавшим страховое возмещение. Как правило, ущерб имуществу после непогоды относительно небольшой — ураган все же не пожар, однако здесь можно вспомнить народную мудрость, что «дорога ложка к обеду». Вот и нашим клиентам не придется срочно изыскивать деньги, уже распланированные на другие цели, чтобы сделать ремонт после таких дождей — их выручит страховая выплата от «Росгосстраха».

Людмила Коханова рассказала, что «Росгосстрах» — лидер в сегменте страхования имущественных рисков граждан. В первом квартале этого года «Росгосстрах» вновь занял первую строчку в рейтинге страховщиков, обеспечивающих страховой защитой принадлежащие россиянам дома и дачи. Об этом свидетельствуют статистические показатели страхового рынка за январь-март 2023 года, обнародованные Банком

России. На долю старейшей страховой компании России приходится третья часть (32,7%) всех премий, полученных отечественными страховщиками в этом сегменте рынка. Отрыв от ближайшего преследователя превышает 1 млрд рублей. Общий объем ответственности «Росгосстраха» по договорам страхования строений составляет 1,875 трлн рублей. Выплаты «Росгосстраха» по договорам страхования домов и дач в первом квартале составили почти 376,5 млн рублей. Это также самый большой показатель среди российских страховых компаний.

Википедия страхования